
Tegyük fel el®ször, hogy 0 ≤ a < b. Be fogjuk látni, hogy n és k alkalmas választásával
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Innen látható, hogy ha
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azaz két szomszédos természetes szám négyzetgyökének különbsége lehet �elég ki
si�. Megmutatjuk, hogy alkalmas m

természetes számmal megszorozva ez az érték a és b között lesz.
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megtaláltuk a keresett n-et és k-t m2(i+ 1), illetve m2i alakban.

Ha a < b ≤ 0, akkor −a > −b ≥ 0, ezekhez van olyan n, k természetes szám, hogy −a >
√
n−

√
k > −b, ahonnan

a <
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Végül a < 0 < b esetben minden n = k választás megfelel.
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